



双节
看点

福蒙特——9月26日~10月7日双节期间,福蒙特与场内数百个一线家居品牌强强联手,推出力度震撼的促销活动。
佳和家居——18周年店庆了,即日起全城征集新老顾客,开展送现金活动了,将于10月1日下午4时30分开启送现金红包模式。

Cale



不用人山人海去争、去抢 提前挑好产品,“双节”直接去下单 福蒙特“国庆大抢节” 让你省时、省钱又省心



国庆黄金周转眼即至,作为中部大型工厂直销基地福蒙特家居中心,当仁不让勇闯头阵,经过一个月的蓄势准备,9月26日~10月7日,中秋、国庆双节黄金周,福蒙特家居中心开启以“福蒙特国庆大抢节”为主题的促销活动,为广大消费者献上一场声势浩大的家具盛宴。 赵青 文/图

大牌巨献 抢“节”实惠

30万平方米超大规模,融合了3000个国内中高档知名家具品牌,福蒙特家居中心自营业以来,受到了郑州市民的大力支持和青睐,强大的品牌力量,良好的购物环境,优质的产品和周到的服务,成就了福蒙特家居在消费者心中的坚定地位。

9月26日~10月7日双节期间,福蒙特与场内数百个一线家居品牌强强联手,推出力度震撼的促销活动,众多家具如思铂锐办公、神宝床垫、大自然室鑫、欧梵办公、澳泰龙沙发、港梦床垫、新景美嘉等都给出了极具吸引力的优惠政策,可谓力度十足。

玩转微信,参与抽奖活动,还可赢取山地车、精美茶具套装等奖品! 祝福祖

国,国庆签到特供惊喜,凡到场顾客签到即有机会1元起将千元床垫、沙发等家居用品带回家。10月1日~10月3日,抢“节”大奖,钻戒、金沙、iPhone手机、名牌液晶电视、电动滑板车等千份豪华大奖等您带走,中奖率高到不敢想象!

另外,9月26日,福蒙特亲子嘉年华、儿童驾车大比拼、冰激凌/寿司DIY、打渔游戏等,让您在购家具的同时尽享欢乐假期时光!对于即将爆发的家居消费风暴,福蒙特家居负责人表示,福蒙特几乎得到了所有厂商的积极配合,已经囤积了百万元的惊爆、特价家居,在大规模的促销之下,今年双节必将成为声势浩大的“盛世促销”,从而席卷整个绿城,福惠万家!

双节献礼 抢“节”无忧

这次双节活动,福蒙特斥资千万元补贴,下足了功夫,立志10多天的时间给大家带来一场不一样的家居盛宴。有丰富购物经验的消费者都知道,黄金周买东西最实惠,当然也免不了要在人山人海去争、去抢,所以,提前到商场先选好品牌,挑好产品,等到双节活动直接去下单,才是省时、省钱又省心的绝佳选择。福蒙特家居推出为期十几天的家居豪门盛宴,让您随时享受到双节特惠的同时还可以留出几天出去旅游,尽情享受长假的快乐!

到过福蒙特的消费者都知道,买家具去福蒙特家居中心有四大好处:一是这里有3000多家品牌厂家,数步之间,

货比三家,可以让消费者最大程度省钱;二是拥有最齐全的家具品牌且有最大力度的促销活动,除能买到超低的“工厂价”外,还可享受超多优惠,可谓一举多得。三是这里拥有最大的免费停车场,整个福蒙特家居共计有3000多个停车位,可以随意停放车辆,省时省心;四是福蒙特免费直通车可以使你免去舟车劳顿之苦,服务周到。

活动期间福蒙特免费直通车继续为市民开通,让您全程购物无忧!乘坐地点:1.郑汴路中博家具中心门口。2.市体育中心站地铁口。家居大牌齐放“价”,双节特惠,9月26日~10月7日买家具就到福蒙特吧!

震惊了! 佳和家居18周年庆 全城任性发红包 都是现金啊!



佳和家居18周年店庆了,即日起全城征集新老顾客,开展送现金活动了,将于10月1日下午4时30分开启送现金红包模式。此外,佳和家居更是推出一系列优惠活动,恰逢佳和家居18周年庆和十一黄金周之际,陇海路总店与秦岭路尚品馆双店共庆,让十一买家具的您更加惊喜。 赵青 文/图

巨惠一 现金券派送 店庆感恩回馈

无论购物与否,凡10月1日下午4时30分抽奖前,至一楼客户中心,凭有效证件,可领取抽奖券一张。填写姓名和电话,并投入抽奖箱中,每人限领一张。而老顾客更有优惠活动,凡佳和家居的老顾客,9月30日以前凭以往销售单据打电话报名即可领取18周年庆纪念版水杯一个,同时可领取抽奖券一张。

那么奖项都有什么呢,佳和家居直接送现金。现场大小不等的现金等值券全部送出,这是真金白银的活动,持现金券十一期间买家具可抵扣现金,不设任何门槛,直接抵扣现金。所有现金由商场直接补贴,这是佳和家居真金白银地回馈消费者。想买家具的朋友和佳和家居的老顾客们千万别错过了这次机会。

巨惠二 抢购家具 油情油礼

十一期间,来佳和家居购物的顾客可别忘了,每日在商场购物前50名顾客,买家具就可免费领取1.8L食用

油一桶,因为每日名额只有50个,因此只能留给提前买家具的顾客,大家可要把握好时间噢,先到先得。

巨惠三 微信秒杀 0元置家

当然,最受我们顾客欢迎的应该是微信秒杀活动,动动手指,大奖到手,十一期间,大家要注意了,每天下午4时整,发送“姓名+联系方式+地址”,至佳和家居公众微信号(hnjiahejiaju)可参加每日的家具秒杀

活动,4点整开始,谁第一个发送就能中奖,大家一定要把握好时间哟,每天推出的家具各不相同,有床、折叠餐桌、电视柜、床垫等,中奖后您就可直接搬回家,0元置家等着您,何乐而不为呢?

巨惠四 你买家具 我送家电

买家具送名牌家电,一直是佳和家居回馈给消费者的大礼,在佳和家居买完家具就可直接兑换家电礼品,按金额大小兑换,满3000元以上者即可获赠名

牌家电一台,名牌电饭煲、酸奶机、电烤箱、微波炉、冰箱、洗衣机、50英寸液晶电视等数十种产品,供您选择,家电礼品超值放送,不限量,欢迎您来购。

巨惠五 幸礼抽大奖

十一期间,只要在佳和家居购物满2000元即可获赠抽奖券一张,满4000元可获两张,凭此抽奖券可参与10月7日下午18时抽奖活动,您错过了其他活动,但是千万不要错过最后

一天的抽奖活动,因为中奖率挺高的,现场直接抽出液晶电视、现金大奖、平板电脑等礼品,人气爆发的您一定不虚此行,希望您能有好运,直接把礼品抱回家。

巨惠六 店庆放价 巅峰巨献

佳和家居18周年庆放价了,直接以厂价特供,价格实不实惠,您只需比较一下就知道了,众多知名家具品牌与您欢庆十一。

因为佳和,所以爱家。被佳

和家居消费者一直传诵着,佳和家居18周年庆感恩之际,将以实惠的价格、增值的服务、实在的活动回馈于消费者,让我们共同见证吧!